



## Путин: Чувствую ответственность за это безобразие — коррупцию



Владимир Путин чувствует свою ответственность за коррупцию в стране. Об этом он заявил в ходе "Прямой линии".

Если мы имеем дело с коррупцией и преступлением, наживой за счет граждан, мы должны каждый раз реагировать, каждый раз доводить дело до конца.

«Откуда берутся эти миллиарды? — рассуждал Путин, отвечая на вопрос из Магадана о „9 млрд Захарченко“. — Из бизнеса. Но там две стороны — взяткодатели и взяточники. Когда я узнал об этих миллиардах, у меня не было слов, которые можно произносить вслух... Берутся — из коррупционных схем, а уходят — в доход государства».

«Эта тема есть практически во всех странах. Возьмите те же США, где коррупционерам иногда дают пожизненное.

Мы так же будем жестко реагировать, но пожизненное наказание иногда в таких случаях бесполезно — фигуранты иногда пожилые люди... Самый главный вопрос в неизбежности наказания. Но на самом деле число коррупционных преступлений в России снижается», — заверил президент РФ.

Напомним, бывшего полковника МВД Дмитрия Захарченко приговорили к 13 годам колонии строгого режима за взятки и воспрепятствование следствию. В рамках его дела при обысках было изъято 9 млрд руб. Полицейский обвинялся в получении двух особо крупных взяток и воспрепятствовании следствию. В итоге суд обвинение по одному эпизоду взятничества посчитал недоказанным, но назначил Дмитрию Захарченко наказание лишь на два с половиной года меньше запрошенной прокуратурой. Кроме того, Захарченко лишили звания и оштрафовали на 118 млн руб.



Традиционную, уже 17-ю ежегодную "Прямую линию" с гражданами страны провёл президент России. За время эфира - 4 часа 16 минут - Владимир Путин ответил на 81 вопрос. Зрителями и участниками "прямой линии" были не только рядовые граждане.

На связи находились главы регионов и ведомств, которым президент переадресовал ряд вопросов. Общее число обращений, поступивших в адрес Владимира Путина через call-центр или интернет превысило к концу эфира 2 миллиона 600 тысяч.

Раз в год "Прямая линия" становится возможностью для населения России обозначить какие-то проблемы, а для чиновников - публично отреагировать на них.

Главными темами "Прямой линии" были:

Национальные проекты, маленькие зарплаты, отсутствие пособий для детей после 1,5 лет, проблемы бизнеса. Также проблемы применения административных статей об оскорблении власти и фейковых новостях, мусорная реформа, общее состояние российской экономики и другие темы.

*Пресс-служба ИГСН РТ, июнь 2019 года.*